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Text posudku: 

Hodnocená diplomová práce se zabývá tématem ze zvláštní části práva životního prostředí, 

z oblasti ochrany zvířat, konkrétně právní úpravou regulace chovu zvířat v zájmovém chovu. 

Autorka se zaměřila zejména na pravidla chovu psů a koček. Zvolené téma je vzhledem 

k obsahu a společenskému dopadu aktuální, a to především kvůli legislativním změnám 

v posledních dvou letech. Autorka si vybrala téma, kde je nutné se vyrovnat s nutností 

nastudovat vedle pramenů práva životního prostředí i určité množství přírodovědného 

základu. Z hlediska právního jde o téma nejen na vnitrostátní úrovni, avšak také na 

mezinárodní, a především na úrovni evropského práva. Autorka se navíc musela vyrovnat 

s určitým deficitem odborné právnické literatury (i když určitá již existuje, jde spíše o 

obecněji zaměřenou). To je však pro ni zároveň příležitostí projevit i své vlastní názory.  

 

Pokud jde o formální a systematické členění diplomové práce, posuzovaný text diplomové 

práce je rozdělen do úvodu, šesti kapitol a závěru. Celkem diplomová práce obsahuje 63 stran 

vlastního textu včetně povinných příloh dle Opatření děkana č.17/2017 k tvorbě závěrečných 

prací. V úvodu diplomantka vysvětlila cíle práce a obsah jednotlivých kapitol. Cílem této 

diplomové práce bylo odpovědět na tyto výzkumné otázky: K jakému posunu v oblasti 

ochrany zvířat v posledních letech došlo? Liší se v něčem zákonné povinnosti stanovené pro 

chovatele psů a koček? Jakým směrem by se měla právní úprava v oblasti ochrany zvířat dále 

vyvíjet? Cíle a výzkumné otázky jsou dle mého názoru zvoleny realisticky. 

 

Členění práce je sice nezvyklé (autorka začíná principy právní úpravy, nástroje pojímá sice 

samostatně, ale jen obecně, atd.), ale v zásadě jde o jeden z možných přístupů ke zpracování 

dané právní úpravy. Jednotlivé kapitoly jsou přehledné a na sebe logicky navazují. Z textu 

práce je vidět, že diplomantka je obeznámena s danou problematikou (a to i po praktické 

stránce) a tudíž je schopna své poznatky z praxe skloubit s odborným teoretickým textem. 

  

Pokud jde o formální stránku, autorka dodržela formální náležitosti včetně uvedení všech 

povinných příloh vyžadovaných příslušným opatřením děkana PFUK k tvorbě závěrečných 

prací č. 17/2017. Poznámky pod čarou jsou zastoupeny hojně (celkem 231). Odborná 
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literatura a další použité prameny jsou citovány řádně. Trochu autorka podcenila závěrečnou 

korekturu (např. formátování, grafika nadpisů atd.). 

 

Pokud jde o obsahovou stránku hodnocené diplomové práce, autorka prokázala schopnost 

nastudovat prameny a odbornou literaturu, vybrat z nich to podstatné a provést samostatně 

deskripci. Místy se pokouší i o komparaci se zahraničními úpravami (Belgie, Rakousko), byť 

nejde tolik do hloubky, včetně práce se zahraniční odbornou literaturou. V průběhu 

jednotlivých kapitol i závěru se místy snaží i o vlastní názory. Cíle práce byly podle mne 

naplněny, i když je text hodně popisný a místy i stručný, ale na tři zvolené výzkumné otázky 

autorka v práci odpovědi dává. Rovněž závěry mohly být poněkud propracovanější.  

Autorka pracovala samostatně, přiměřeně se mnou konzultovala. Diplomová práce byla 

vyhodnocena antiplagiátorským systémem jako původní. 

 

Závěrem:   

Diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací na PFUK jak 

po formální tak po obsahové stránce, proto ji doporučuji k ústní obhajobě, s navrženým 

hodnocením velmi dobře, konečné hodnocení se bude odvíjet od jejího výkonu při ústní 

obhajobě. 

 

V rámci obhajoby by se mohla autorka věnovat následujícím problémům: 

 

1) Prosím o vyjádření, které prvky rakouské a belgické právní úpravy byste doporučila de 

lege ferenda zavést v českém právním řádu a proč a které naopak ne. 

2)  Upravuje pravidla chovu psů a koček také evropské unijní právo (kterými 

sekundárními právními akty)? 

 

 

V Roztokách dne 20. 6. 2022    Doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D. 

         vedoucí diplomové práce  


